



„Рекох: „О, Пратенико на Аллах, какви са съдовете при водоема - Ел-Хауд?". Рече: „Кълна се в Онзи, в чиято ръка е душата на Мухаммед! Съдовете му са повече от броя на звездите и планетите на небето в тъмната ясна нощ. Това са съдове от Дженнета - който пие от тях, не ще ожаднее след това. В него текат два улея от Дженнета, който отпие от него няма да изпита жажда. Ширината му е колкото дължината му, колкото разстоянието между Амман и Айла. Водата му е по-бяла от мляко и по-сладка от мед"@*.

От Ебу Зерр /радийеллаху анху/ казва: „Рекох: „О, Пратенико на Аллах, какви са съдовете при водоема - Ел-Хауд?". Рече: „Кълна се в Онзи, в чиято ръка е душата на Мухаммед! Съдовете му са повече от броя на звездите и планетите на небето в тъмната ясна нощ. Това са съдове от Дженнета - който пие от тях, не ще ожаднее след това. В него текат два улея от Дженнета, който отпие от него няма да изпита жажда. Ширината му е колкото дължината му, колкото разстоянието между Амман и Айла. Водата му е по-бяла от мляко и по-сладка от мед".

[صحيح] [رواه مسلم]

Пророка ﷺ се кълне, че броят на съдовете при водоема му - Ел-Хауд е по-голям, отколкото броя на звездите и планетите на небето. А това става ясно в тъмната нощ, в която няма луна. Защото в нощ, в която има луна, звездите не са толкова ясни поради това, че са закривани от лунната светлина. Също така в ясна нощ, в която няма облаци, защото наличието на облаци възпрепятства виждането на звездите. И че съдовете от Дженнета: който отпие от питието в тях, никога няма да ожаднее и това ще бъде последната жажда, която отпиващият ще почувства. И че във водоемът му - ел-Хауд, ще текат два улея от Дженнета. Ширината на водоема ще бъде колкото дължината му. Водоемът ще бъде с равни пропорции. Дължината му ще бъде, колкото разстоянието между Амман - селище, разположено в Белка - Леванта, и Айла - град

разположен в покрайнините на Леванта. Водата на водоема ел-Хауд ще е по-бяла от мляко, а вкусът му по-сладък от вкуса на мед.

<https://sunnah.global/hadeeth/bg/show/65032>

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

